



Hodnocení průběhu a výsledků vzdělávání nejen žáků se SVP

**14. 4. 2015, 9:00 – 17:00, SPGŠ, GYMNÁZIUM A VOŠ
LIDICKÁ 40, KARLOVY VARY**

Cílem kurzu je seznámit účastníky, prostřednictvím interaktivních přednášek a aktivit, s efektivními metodami hodnocení průběhu a výsledků vzdělávání žáků v rámci inkluzivního vzdělávání; představit efektivní způsoby hodnocení ve vztahu k metodám diferenciacce a individualizace výuky.

TÉMA SEMINÁŘE:

- Možnosti hodnocení v prostředí heterogenní třídní skupiny.
- Koncepty formativního hodnocení jako nástroje k rozvoji sebehodnocení žáků, dynamické diagnostiky a práce s chybou.
- Hodnocení výsledků činností žáků se specifickými poruchami učení se zaměřením na rozlišení specifických a nespecifických chyb.
- Hodnocení individuálního vzdělávacího pokroku žáků a efektivní metody průběžného zjišťování míry osvojení učiva v průběhu výuky.

LEKTORKA:

Mgr. Jaroslava Budíková

Absolventka PF v Hradci Králové, učila na ZŠ i PŠ, také externí vyučující na PedF UK. Působí v pedagogicko- psychologické poradně. Absolvovala četné výcviky v oblasti psychoterapie (SUR, psychosyntéza). Lektorka RWCT, progr. J.Prekopové – Škola lásky v rodině a progr. Jdeme společně. Dlouhá léta působila jako místopředsedkyně v organizaci Dys-centrum Praha. Lektorka vzdělávání DVPP např. v NIDV, STEP BY STEP, Nová škola, Člověk v tísni. Spoluautorka knihy - Je vaše dítě připraveno do školy? Individuálně vzdělávací plán, pracovní sešity pro rodiče dětí s ADHD nakl. RAABE

Zájemci se mohou přihlásit přímo zde: www.inkluzive.upol.cz, nebo oslovit koordinátorku kuru Kláru Doudovou: klara.doudova@clovekv tisni.cz, tel.: 778494346, nejdéle do **5. 4. 2015**.

Hlavní partner:



Kurz je určen pro: pedagogické pracovníky, pracovníky neziskových organizací působící v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb nebo v oblasti volného času a zájmového vzdělávání dětí a mládeže, pracovníky školských odborů případně dalších odborů zabývajících se vzděláváním. Účastník musí být zaměstnán v jakémkoliv kraji ČR vyjma hl. města Prahy



evropský
sociální
fond v ČR



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

